

# 中央军委颁发《军队建设发展“十三五”规划纲要》 5年内作战能力要实现大幅跃升

中央军委日前颁发《军队建设发展“十三五”规划纲要》。规划纲要根据党和国家战略部署，围绕实现党在新形势下的强军目标，贯彻新形势下军事战略方针，对“十三五”时期军队建设发展作出总体部署，是军队筹划组织各项建设和工作的基本依据。

## 信息化建设 要取得重大进展

规划纲要提出，到2020年，军队要如期实现国防和军队现代化建设“三步走”发展战略第二步目标，基本完成国防和军队改革目标任务，基本实现机械化，信息化建设取得重大进展，构建能够打赢信息化战争、有效履行使命任务的中国特色现代军事力量体系，使中国特色社会主义军事制度更加成熟、更加定型，为实现强军目标、建设世界一流军队打下更为扎实的前进基础。未来5年，军队主要领域发展指标要取得较大突破，关键作战能力要实现大幅跃升，整体发展布局得到明显优化。

## 稳步提升 军人生活待遇水平

规划纲要明确，要按照新体制新职能新使命，统筹推进思想政治建设、力量结构调整优化、武器装备发展、现代后勤建设、战场建设、信息基础设施、军事训练和部队管理、国防动员、国际军事合作、军事理论法规和国防科技创新、改革配套建设、军民融合发展等方面建设和工作。按照军队发展总体布局和体系建设要求，集中实施一批战略性、基础性、枢纽性、引领性的重大工程项目。“十三五”军队建设资源投向要聚焦，优先满足军事斗争准备急需，充分保障改革任务顺利实施，稳步提升军人生活待遇水平，统筹兼顾各项事业发展需要，为军队建设发展提供可靠支撑。

规划纲要强调，要按照军委管总、战区主战、军种主建的新格局，进一步协调推进发展和改革，强化军队建设战略管理，确保规划纲要及其配套专项规划计划部署的各项任务得到有效落实。 ■据新华社



## 上海迪士尼内测 到底有多嗨

5月11日是上海迪士尼乐园的又一个内部测试日。在乐园运营管理方的安排下，上万名参加测试的乐园建设者及其家属参观了园内部分景点和游乐设施。据悉，上海迪士尼乐园将于6月16日开幕。图为参观者在上海迪士尼乐园里乘坐“小飞象”。

新华社 图

## IMF：全球经济每年因贪腐 直接损失2万亿美元

国际货币基金组织11日发布研究报告称，贪腐受贿等行为造成全球经济每年损失1.5万亿至2万亿美元，约占全球经济总量的2%，而其带来的经济和社会成本将更高。

报告说，贪腐阻碍了财政预算和货币政策的执行，削弱了金融监管力度，最终损害经济包容性增长。

国际货币基金组织总裁拉加德当天发表文章说，

腐败不仅带来巨大的直接经济成本，还会拖累经济增长，加剧收入不平等，同时腐败还损害了公众对政府的信任。

报告呼吁，各国应加大反腐力度，以维护经济稳定，推动经济和社会进一步发展。

报告建议，各国提高财政和金融透明度，同时配合清晰的法律框架，从而减少贪腐的发生。 ■据新华社

## 中国制造强国综合 指数世界排名第四

中国工程院战略咨询中心和机械科学研究总院12日发布的《2015年度中国制造强国发展指数报告》显示：新世纪以来，中国与制造强国的差距缩小了一半，从不及美国指数的30%提高到接近美国指数的58%。目前，中国制造强国综合指数位列全球第四，处于第三方阵前列。美国为第一方阵，德国、日本为第二方阵。报告指出，中国制造业大而不强，产能过剩、重复建设问题突出，核心技术和关键部件受制于人，产品质量问题突出。 ■据新华社

## “互联网+”现代农业三年行动实施方案发布 到2018年，农业在线化 取得明显进展

记者12日从农业部获悉，农业部、发展改革委、中央网信办、科技部、商务部、质检总局、食品药品监管总局、林业局8部门近日联合印发了《“互联网+”现代农业三年行动实施方案》。

方案提出，到2018年，农业在线化、数据化取得明显进展，管理高效化和服务便捷化基本实现，生产智能化和经营网络化迈上新台阶，城乡“数字鸿沟”进一步缩小，大众创业、万众创新的良好局面基本形成，有力支撑农业现代化水平明显提升。

根据方案提出的主要任务，在生产方面，重点突出种植业、林业、畜牧业、渔业，强调农产品质量安全；在经营方面，重

点推进农业电子商务；在管理方面，重点推进以大数据为核心的数据资源共享开放、支撑决策，着力点在互联网技术运用，全面提升政务信息能力和水平；在服务方面，重点强调以互联网运用推进涉农信息综合服务，加快推进信息进村入户；在农业农村方面，加强新型职业农民培育、新农村建设，大力推动网络、物流等基础设施建设。

为保障重点任务有效完成，方案还提出了农业物联网试验示范工程、农业电子商务示范工程、信息进村入户工程、农机精准作业示范工程、测土配方施肥手机服务工程、农业信息经济综合示范区等6项重大工程。 ■据新华社

## 研究显示美国大都市 中产阶级普遍萎缩

美国皮尤研究中心11日公布的研究报告显示，自2000年以来美国大都市普遍出现中产阶级萎缩，收入不平等的状况进一步加剧。

报告显示，从2000年至2014年，美国229个大都市区中有203个出现中产阶级占总人口比例下降的情况，其中纽约、洛杉矶、波士顿、休斯敦等大都市区的中产

阶级占总人口比例已降至不到一半。从全国范围来看，美国中产阶级占总人口比例从2000年的55%缩减至2014年的51%。

根据皮尤研究中心定义，如果一个三口之家2014年的家庭收入位于4.2万美元至12.5万美元之间就属于中产阶级家庭。

■据新华社

## 巴西政局无碍股市 和货币汇率走强

巴西参议院全体会议12日以55票赞成、22票反对的简单多数，通过了针对总统罗塞夫的弹劾案。近来巴西政局出现动荡、经济下行风险加大，但巴西股市和货币汇率却双双走强。有分析认为，这是因为投资者期待政权更迭会给巴西经济带来新活力。

今年以来，巴西圣保罗博维斯帕指数已上涨22%，在新兴市场主要股指中表现最为强劲。近4个多月以来，巴西雷亚尔对美元汇率升值15%。

■据新华社

## 张惠妹2016乌托邦世界巡城演唱会5月长沙开唱

2016年5月28日，由天津瑞恩文化主办的2016张惠妹乌托邦世界巡城演唱会将登陆长沙，实现一场全民乌托邦。AMEI将会在演唱会中展现一个完全不同的自己，届时，突破性的舞美、灯光、音响亦将重新定义“华丽炫目”；现场观众将会见证冠军单曲的重新演绎和世界顶级舞者助阵表演，在这里只有爱与欢乐。“乌托邦世界巡城演唱会”顾名思义，AMEI

将以阿密特的身份站上长沙演唱会舞台，这还会是AMEI与阿密特同台合体的巡回演唱会，势必再掀演唱会门票秒杀的“疯”潮！让我们拭目以待！

演唱会地点：长沙市贺龙体育中心

购票地点：长沙市芙蓉中路508号之三 君逸康年大酒店1620室

购票电话：400-626-1618

